



**Tipul locuinței :** Cabană  
detașată

**grădină :** privat

**locuință :** 127 m<sup>2</sup>

**locatie :** Baños y Mendigo

**intrigă :** 372 m<sup>2</sup>

**dormitoare :** 3

**toalete :** 2

✓ terasă

VILE NOI ÎN ALTOANA GOLF RESORT, MURCIA Complex rezidențial nou construit cu vile frumoase în stațiunea Altaona Golf, Murcia. Vila are 3 dormitoare, 2 bai, bucatarie in plan deschis cu zona de living si acces direct la gradina cu piscina privata si loc de parcare. Vilele sunt concepute special pentru a oferi vederi nesfârșite asupra terenului de golf, lacuri și țara îndepărtată, din interior sau din exterior. Grădinile și terasele orientate spre sud vă permit să vă bucurați de soarele cald de iarnă, iar ferestrele mari de sticlă oferă vederi suplimentare asupra regiunii din confortul interiorului. Vilele au fost proiectate pentru a maximiza confortul, intimitatea și eficiența. Plantele native au fost amplasate pe acoperisuri pentru a crea senzația unui alt spațiu natural. Amplasat într-un mediu privilegiat în care se realizează traierea liniștită, în contact cu natura și munții, calitatea vieții, aer curat și spații deschise. Rezidențial exclusivist de construcție nouă situat în Altaona Golf, la doar 15 minute cu mașina de centrul capitalei Murciei și la 15 minute de plaje. Vă puteți bucura de liniștea și securitatea oferite de terenul de golf cu 18 găuri și de confortul de a locui aproape de toate serviciile. Complexul mare dispune de tot felul de servicii precum un centru comercial, terenuri de tenis, paddle tenis și baschet. Ușa din față este întotdeauna supravegheată, ceea ce face din Altaona un loc unde copiii se pot juca în siguranță afară. În total, aproximativ 500 de locuințe alcătuiesc complexul turistic Altaona, repartizate pe o suprafață de 3,6 milioane m<sup>2</sup>. Iată câteva atracții ale zonei: - Centrul Murciei: 15 minute. - Plaja: 20 minute. - Aeroportul Corvera: 20 de minute. - Aeroportul Alicante: 45 de minute. - Centru comercial (La Alberca): 8 minute. - Spital: 10 minute.